



DR. TOMICA BAGATIN
Službeni Allergan trener i edukator za aplikaciju Vistabela i Juvéderm filera za Hrvatsku i regiju



TAJNA JE U USNAMA

Usne su najprivlačniji dio ženskog tijela, sinonim ljepote i mladosti, koji je već stoljećima opsesija čovječanstva. Tijekom godina i kroz kulture mijenjale su se 'idealne' veličine i oblici, no ono što je konstanta jest težnja da ih se naglasi bojom, oblikuje ili čak poveća, krenuvši od same božice Kleopatre.

Hijaluronski fileri postali su zadnjih godina jedno od najpopularnijih sredstava za dobivanje volumena usana, a njihova je upotreba raširena zbog velike dostupnosti, postojanosti, minimalne invazivne primjene i, u slučaju dobre indikacije, idealnog estetskog rezultata.

Kao i sa svakom promjenom na licu ili tijelu, od iznimne je važnosti biti realan i svjestan mogućnosti koje imate. Ako prirodno imate male i tanke usne ne možete dobiti usne kakve ima Angelina Jolie. Isto tako, ako su vam usne već tretirane i predimenzionirane svaki savjestan doktor će vam se zahvaliti na posjetu i vratiti vas kući. To nam je kazao i dr. Tomica Bagatin iz **Poliklinike Bagatin** kojeg smo upitali s čijom fotografijom žene danas dolaze u njegovu polikliniku i u kojim slučajevima odbija zahvat: "Monica Bellucci, Megan Fox, Scarlett Johansson, Angelina... sve su to hollywoodske ljepotice o kojima često razgovaramo na konzultacijama. Klijentice uvijek mogu donijeti fotografiju željenih usana, ali svi smo ograničeni sa svojim nekim prirodnim usnicama i cjelokupnom anatomijom. Svake usnice su različite, mogao bih čak reći da su poput otiska prsta i tako moramo pristupati. Slika nam može poslužiti kao smjernica želja, ali potrebno je

imati realna očekivanja. U svakom slučaju dobit ćemo bolju i ljepšu usnicu nakon zahvata."- kazao je i nadodao da ne tretiraju klijentice čije su usnice već vidljivo povećane, a traže dodatno povećanje.

Uvijek treba težiti prirodnom izgledu

Kao najveću grešku koju žene rade s usnicama ističe nesklad gornje i donje usne koji je jako primjetan: "Postoji veliki broj žena koje doista žele da je ta gornja usnica što veća, a postoje i greške kod aplikacije preparata. Činjenica je da je donja usnica uvijek prirodno dominantnija od gornje. Same usnice su vrlo kompleksne i tu moramo u obzir uzeti cijelu periorbitalnu regiju. Ako nam je brada mala, ako su nam donja ili gornja čeljust male, ako su zubi i zagriz nepravilni, moramo razmišljati kako nadoknaditi taj nedostatak i dobiti potporu usnicama. I tu dolazimo do problema - jer je stavljeno previše preparata tamo gdje ga ne treba, što stvara neravnotežu i neprirodan izgled. Cilj je uvijek dobiti balans između gornje i donje usnice. Donja treba biti voluminoznija, a gornju treba

U Poliklinici Bagatin za ovu vrstu zahvata kori-

ste preparate na bazi hijaluronske kiseline, točnije Juvéderm dermalne filere. Najčešće Volift, odnosno, preparate novije generacije koji će dati jedan lijep i prirodan izgled usnicama.

Preparati nove generacije

Preparati s vremenom evaluiraju, sve su bolji, sve su napredniji i, ono najvažnije, razgrađivi su. U obzir dolazi i mast koja se koristi kod određenih deformiteta poput rascjepa usnice, ali kako se radi o nepredvidivom materijalu i koristi se samo kod određenih situacija. Ako se odlučite na povećanje usnica hijaluronskim filerima trebate znati da rezultati obično traju od 6 do 15 mjeseci što ovisi o samim pacijentima: "Neki pacijenti mogu brže metabolizirati preparat, odnosno, njihov organizam brže radi. Prekomjerna tjelesna aktivnost može utjecati na bržu razgradnju kao i genetika. I naglasio bih da je potrebna adekvatna njega usnica!" - kazao nam je dr. Tomica Bagatin.

Za sam kraj nam je otkrio da su žene postale svjesnije prednosti prirodnog izgleda: "I meni i mojim klijenticama je u cilju izgledati što bolje, ljepše i prirodnije. Usnice su vrlo upečatljiv dio lica stoga želite da one izgledaju besprijekorno uvijek, u svim situacijama, zar ne?"

Poliklinika Bagatin
Ulica grada Vukovara 269a/10
01/46 10 225
info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr